

В селе Казачинское эвакуировали семь человек

Из-за роста уровня воды в реке Киренга в селе Казачинское в пункты временного размещения эвакуировали семь человек, в том числе пятерых детей. Об этом сообщила пресс-служба ГУ МЧС России по Иркутской области.

По данным на 16:00 уровень Киренги в Улькане составляет 426 сантиметров при критическом 430 сантиметров. В Казачинском — 286 сантиметров при критическом в 250 сантиметров. В пяти населённых пунктах подтоплено 53 участка и пять домов, в которых проживают 10 человек.

30 участков и два дома подтоплено в селе Казачинское, шесть участков — в деревне Нижнемартыново, три участка и три дома — в селе Кутима, один участок — в селе Ермаки и 13 участков — в деревне Карнаухова.

Вода залила несколько участков дорог, оставив без сообщения Нижнемартыново и Тарасово. Организованы лодочные переправы. У населения и в населённых пунктах есть запас продуктов и лекарств.

Мониторинг гидрологического состояния продолжается.



Фото ГУ МЧС России по Иркутской области

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)